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Синоптики повідомили, якої погоди
очікувати на вихідних
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 травня 2026, 14:29
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Подекуди дощитиме

Зокрема у суботу у більшості західних областей грози, в
окремих районах град та шквали 15-20 м/с (I рівень
небезпечності, жовтий).
ВУкраїна 16-17 травня переважатиме тепла погода без істотних опадів, однак у
західних регіонах можливі короткочасні дощі, грози та шквали. Про це повідомляє
Укргідрометцентр.

Так, 16 травня на більшості території країни опадів не очікується. Лише у західних
областях вдень можливі короткочасні дощі, грози, місцями град і шквали. Вітер
переважно південний, 5-10 м/с.

Температура вночі становитиме 6-11°, вдень - 18-23°.

У Київ у суботу без опадів, температура вночі 9-11°, вдень 21-23°.

Тоді як Укргідрометцентр попередив про грози на заході у суботу.

Як зазначається, вдень у більшості західних областей грози, в окремих районах град
та шквали 15-20 м/с (I рівень небезпечності, жовтий).

У повідомленні попередили, що погодні умови можуть призвести до ускладнення
роботи енергетичних, будівельних, комунальних підприємств та руху транспорту.

Вже 17 травня короткочасні дощі та грози очікуються вночі на крайньому заході та
сході, тоді як вдень - по більшій частині країни, окрім заходу.

Температура вночі становитиме 9-14°, вдень - 18-23°.

У столиці вдень можливий невеликий дощ.

За даними Центральної геофізичної обсерваторії ім. Бориса Срезневського, 16 травня
в Києві фіксували історичний максимум +30,6° у 1907 році та мінімум +3,2° у 1919 році.
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Нагадаємо, синоптики Укргідрометцентру проаналізували погодні тенденції й
поділилися своїм прогнозом щодо травня 2026 року, запевняючи, що місяць пройде
без значних кліматичних аномалій.

У Києві зафіксували новий температурний рекорд

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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